

# 开封男子因要钱不成砍伤父母

## 目前犯罪嫌疑人已被刑拘



2月15日晚,河南开封通许县中医院发生一起恶性案件,一青年男子周某持刀将其母亲捅成重伤,更用刀子将妈妈的头皮整个一块剥掉。而这已经是他第二次拿

刀挥向自己的父母了。

据开封市通许县公安局宣传科工作人员介绍,2月10日(农历正月初一)周某因家庭经济纠纷,与父亲发生口角并将父亲砍伤,后其父亲住院治疗,“当时周某的父母并未报警,而2月15日周某捅伤母亲时,母亲正在医院里照顾被他砍伤的父亲。”

17日,记者联系了通许县警方。警方称赶到现场时,一名30岁左右的男子正持水果刀朝一个老太太身上捅,地上一片血迹,民警当场将歹徒抓获。

以下为视频文字实录:

(到底是什么原因,这要从腊月廿九晚上说起。周某因家庭经济纠纷,与父亲发生口角。)

周父:掀开被子他就抓住我的脚,拿着刀子就往我脸上扎,他一用力,我没有他的力气大,我的手也抓住刀子,就这样扎一下,扎一下,扎了这么多道。

(随后在周围邻居的帮助下,大家把周某的爸爸送到了医院。)

周父:再说也是自己的孩子,想给他一个改过的机会,把我伤害成这样,我还不想去告他。因为他还没有结婚。

(正因周某的爸爸对自己亲生孩子的纵容,没有选择报警,埋下了祸根。2月15日晚上,周某的爸爸正在病房照顾周某父亲的时候,让人意想不到的事情发生了。)

周父:把他妈妈的头皮这么大一块都剥掉了,拿刀活活的剥,我听说过活剥人,但是没有见过亲生孩子活剥他妈妈呀。他告诉记者,2012年下半年的时候,因为在外地工作的小儿子要买房,自己就向亲戚朋友资助了一下。

(然而让周父没有想到的是,自己借钱

资助小儿子买房这件事,很快就传到了大儿子那里。)

周父:一开学就打过电话,爸,我要买房?我说你弟弟才买过房,这账还没有还完呢。我是一分都没有了,除非欠账。

(但是听到这个说法的周某不但没有体谅父亲的苦衷,反而更加坚定了。万般无奈之下,周父只好再次向亲朋好友开口借钱。)

周父:一个电话接着一个电话,非要三万。结果给他借了三万,去给他送钱他不要去,让打到他卡上。

(原本想着事情就这样过去了,然而让周父没想到的是,就在春节前一天,回家过年的大儿子再次张口向他借钱。)

周父:他说我买的房装修,安门呢,我说买房交完首付,交钥匙才行,你的房还没见呢,你又要什么钱,你不能再欺骗我。

(也正是因为周父的这番话,激怒了大儿子,当时就拿刀砍向了躺在床上的他。而据周父回忆,大儿子之所以向自己的妻子痛下杀手,也是因为钱的事情。)

周父:他舅、他姨几个人都来了,带了点钱想帮助我们呢,他姨拿了2000元钱,递给他了,他当时就装起来了。

(周某的这个行为正好被在一旁的母亲看了个正着。)

周父:他妈想着这是你姨拿过来的钱,让你爸治病呢,你把你爸弄成这样,你又把钱拿走,路费给你了,你又装起来,他妈把这2000元钱要过来了。

(正是这一句话再次激怒了周某。他拿起水果刀,砍向了自己的母亲。)

18日,在记者采访周某父亲的时候,周母已于重症监护室死亡。

(据《楚天都市报》)

## 同学会照片走红



春节长假刚过,一段名为“永远的九班”的视频在人人网上迅速流传开来。这段长达5分14秒的视频,是由福建一中2009届高三(9)班同学在教室举办同学会时,特别制作的视频。视频中,“2013年2月5日,我们相聚在此。其中,有人选择工作,有人继续读研,有人准备出国。下一次的聚会,不知要什么时候,但是,2009届高三(9)班,大家是永远的朋友!我们约定,一定再相见!”

上传图片和视频的人网友“董钰琳 E-laine”在照片注释中写道:一样的地点,一样的我们,不一样的岁月。不少网友动心地说道,“有机会也要组织同学拍一张一样的照片。”许多网友看后大呼感动,并呼吁应该“让同学会重返教室”。(据四川在线)

## 属“猴”的免费游花果山?

昨天,网传著名景区连云港花果山风景区向属“猴”的顾客实施免费政策,属“猴”的顾客只需凭身份证就可以不花钱游览花果山。昨天下午,记者经过求证得知,该优惠政策确实存在,不过是景区在今年过年期间推出的一项活动,只限过年七天长假期间,目前,该活动已经结束。

从网友发的图片上看,景区告示清晰地说明了属“猴”的游客只要凭身份证就可以免费,下面还具体列出了属“猴”的四个年龄段,分别是1956年、1968年、1980年以及1992年出生的“猴子们”。对于景区的该项政策,属“猴”的网友则表示鼓掌欢迎,而其他属相的网友则纷纷表示羡慕并开始调侃,“属马的也要求免费。”“是不是属猪的可以一半价钱?”(大众网)

## 腾讯万名员工排队领红包



“逗利是”是粤语中的口语说法,即讨要红包的意思。见过“组团逗利是”,万名员工“逗利是”的盛况还真不多见,这一幕近日出现在深圳腾讯大厦。腾讯为了让员工顺利“逗利是”,年前一个月就制订了“逗利是”路线图,并安排了百余名保安维持秩序和处理突发情况。

前日,腾讯近万名员工来到公司领开门“利是”,包括董事会主席兼首席执行官马化腾、总裁刘炽平等在内的公司高层都回到公司“派利是”,其金额从20元至100元,腾讯公司则给每位员工派发了200元的开门“利是”。当天早晨7时许,首批“逗利是”的员工便开始排队,到9时许,腾讯大厦的南北广场都已经排了长长的队伍。腾讯还开设专供怀孕员工使用的电梯,作为“绿色通道”方便她们领“利是”。一名收获近500元“利是”的腾讯员工告诉记者:“很多同事会排一个多小时的队伍,爬到39楼领‘利是’,钱多钱少并不重要,这其中包含更多的是祝福和团结。”(据《北京晨报》)

## 重庆男子弄错门牌号

# 花费18万误把邻居新房装修

### 核心提示:

陈先生前年买了一套房子,今年正打算装修,却发现里面已住了人;桂先生花费18万元,装修3个多月的新房,才住上10多天,却被告知房子是别人的。

原本出现在电视小品《装修》中装错房子的情节,让大足区雍溪镇的陈先生和桂先生给碰上了。由于购房时无门牌号,桂先生错将邻居陈先生的新房装修了。昨日,开发商表示,目前正在与两家人协商。

### 真房主:房子莫名装修了

大足区雍溪镇的陈先生怎么也没想到,前年购买的一套房子,如今却被人装修还住了进去。陈先生说,2011年3月,他在当地的福星花园楼盘购置了一套3室2厅的房屋,由于长期在外地打工,陈先生将新房闲置,打算今年过完年才开始装修。

2月13日,陈先生来到福星花园小区D栋4楼,却发现自己购买的4-1房装上了防盗门,还贴上了春联,这让他惊异不已。“当时以为自己走错楼了,还上楼下楼看了好几次。”陈先生说,发现楼层、门牌号都没错,这才赶紧敲门,开门的是一陌生男子,而原本清水房已被装修一新,莫名成了别人的新房。

### 现住者:是销售员带错了房

经询问,陈先生才明白,开门男子姓桂,是自己的邻居。“如果不是他找上门,我根本不知道房子装错了!”桂先生说,起初他对陈先生称自己是房主不以为然,而当看到陈先生的购房合同上确实写着4-1房,而自己的

购房合同却是4-2房,他才明白自己装错了房。

“当时销售人员带我来看房时,并没有门牌号。”桂先生说,去年4月他看中了福星花园D栋4楼的一套3室2厅,总面积135.8平方米。由于当时房子没有门牌号,同层的两间房屋面积也一样,桂先生误将购房合同上写的4-2房当做销售人员带他看的4-1房,于去年9月开始装修,今年1月27日正式搬入。

辛辛苦苦装修好的新房,才住上10多天,却被告知真正属于自己的房子是对面的清水房,这让桂先生难以接受。“装修都花了18万多元,怎么现在变成别人的房子了!”桂先生说。

### 开发商:尽量协调两家换房

对于装错新房,桂先生说,这是由于开发商的工作失误造成。“是销售人员带我看错了房子,而且当时都没有任何门牌标识。”陈先生说,虽然购房合同上写的是4-2,但自己当初看中的确实是位于楼层右侧的4-

1房,自己理应是现在4-1房的主人。

昨日下午,记者联系上福星花园的开发商国光房地产开发有限公司,一鲁姓负责人表示,陈先生和桂先生的购房合同均无差错,对于如今出现装错房的问题,鲁先生说,桂先生称是销售人员带他看错房并无实证,因此只能按合同行事。

“我们已与两家人进行协商,希望通过变更合同解决问题。”鲁先生说,目前开发商与桂先生达成一致,希望通过对陈先生进行一定的经济补偿,双方进行合同变更,使陈先生成为4-2的房主,而已装修的4-1房为桂先生所有。

对于开发商提出的解决方案,陈先生不赞同。“4-1本来就是我的房子,我不会变更。”

### 律师说法

#### 原房主应退不当得利

重庆豪泰律师事务所律师邱胜奎表示,根据《民法通则》相关规定,桂先生虽然装错了房,但所付出的装修费用对于陈先生来说,应当视为不当得利。“如果双方未能达成换房协商,桂先生可向法院提起诉讼,要求对方返还装修费。”邱胜奎说,由于桂先生自身也存在过失,因此要根据法院组织的评估确定最终还款。

“如果桂先生能证明是当初销售人员介绍错房源导致装错房,可向开发商索取赔偿。”邱胜奎说。(据华龙网)

### 链接>>>相关新闻

## 窘! 短信错喊老公

“老公:祝福您:新年快乐吉祥……”除夕夜,沈阳某单位的几名男领导收到了同一名女下属小王发来的拜年短信。领导纠结了,领导媳妇儿急了:“谁管我丈夫叫老公?”正月初一上午,小王逐个打电话向领导解释:“对不起,发错了。”

## 雷! 拜年打错电话

“接到一个电话拜年,相互寒暄问候了9分多钟,到最后才发现电话打错了!”昨天,湖北武昌的程凯就亲历了这样的雷人事。“那一刻两个人都在电话里忍不住大笑了,但还都相互给对方再次拜年了!”谁说不是亲友不能拜年?

(据《北京晨报》)